

Магнитный конструктор. В чём его польза?

К наиболее распространенным развивающим играм относится конструктор. Почему? Потому что это игра, способствующая приобретению навыков восприятия форм, никогда не наскучит ребенку, ее «не забрасывают в угол».

При сборке элементов конструктора задействованы две руки, вследствие чего работают оба полушария мозга, что в свою очередь способствует развитию логического мышления.

С конструкторами дети могут построить все, что их окружает – от дома и гаража для машинки до замка и кроватки для куколки. Развивающих игрушек много, но конструкторы относятся к тем немногим видам, которые способствуют активизации самостоятельной творческой деятельности.

Благодаря магнитам детали легко соединяются, притягиваясь друг к другу, благодаря чему собрать какую-то конструкцию самостоятельно сможет даже двухлетний малыш. Закрепляя детали под разными углами, что позволяют магниты, дети способны создать сложные конструкции, что способствует развитию абстрактного мышления.

Что собой представляет магнитный конструктор? Обычно это набор на магнитной основе, состоящий из палочек, шариков, других элементов. Из-за того, что основа магнитная, детали прилипают друг к другу, потому дети могут конструировать не только самые простые фигуры, но и строить домики, корабли.

Игра развивает мелкую моторику рук, что в значительной степени влияет и на речь. Даже маленькие дети могут играть с магнитным конструктором. Только для них нужно подбирать игру с крупными деталями, чтобы они не смогли их проглотить. Элементов в наборе может быть множество, чем они разнообразней, тем лучше это развивает творческие способности ребенка. Сами детали обычно сделаны из пластика, потому они не ломаются.

Стоит поиграть вместе с ребенком, это сблизит родителей/ педагогов и детей, показать, что можно построить. Магнитный конструктор может стать увлекательной игрой даже для взрослых.

В игре с магнитным конструктором развивается творчество, абстрактное мышление детей, ведь все детали разные. Дети учатся на конструкторах изобретать, достигать своих целей. Игра подходит для девочек и мальчиков, возрастных ограничений нет. Скрепляя детали между собой, ребенок развивает моторику рук, а это очень важно.



Магнитный конструктор – это универсальная игра, которая будет интересна всем, детям и взрослым, мальчикам и девочкам.

А самое главное, что это не только необычно и увлекательно, но и полезно.